Nyhetsbrev Brf Tjärhovet Mars 2018

Årsstämma
Styrelsen har snart arbetat ihop i ett år och det börjar bli dags för årsstämma i Brf Tjärhovet. Den kommer att hållas torsdag 3 maj kl. 19.00 i källarlokalen mitt emot tvättstugan (tidigare benämnd som ”pingisrummet”). Separat kallelse kommer när det närmar sig. Välkomna!

Ny styrelse
Vid årsstämman skall ny styrelse väljas. Några styrelsemedlemmar kommer i vanlig ordning att avgå så vi är i stort behov av nya krafter. Anmäl ditt intresse till valberedningen som i år består av Niclas Boborg, Tjärhovsgatan samt Daniel Berggren, Nytorgsgatan.

Gårdsgrupp
Vid årsstämman behöver vi också bilda en ny gårdsgrupp. Gårdsgruppens huvudansvar består i att organisera gårdsfix under maj månad samt i slutet på september, då vi gemensamt gör i ordning vår gård inför sommar- respektive vinterhalvåret. Dessutom behöver de sätta ihop ett vattningsschema så att det blir vattnat på gården under sommaren. Sedan gårdsrenoveringen har vattningen främst skett av styrelse- och gårdsgruppsmedlemmar. Kanske vore det rimligt att fler är med och tar ansvar för vår gemensamma gård och att växterna där överlever. 

Mobila miljöstationen
Du vet väl att du kan lämna miljöfarligt avfall och elektriska apparater upp till en microvågsugns storlek på mobila miljöstationen som bla. stannar vid Nytorget och vid Medborgarplatsen. Se tidtabell i länken nedan.
http://www.stockholmvattenochavfall.se/globalassets/pdf1/informationsmaterial/avfall/privatkund/mobila-miljostationen/turlistor/mobila2018_sodermalm.pdf

Brandsäkerhet
Vi vill också passa på att påminna er om att se över brandskyddet i era lägenheter och fundera över hur vi gemensamt kan hjälpas åt att skydda vår fastighet mot brand. Se bifogat dokument.

Välkomna till föreningen
[bookmark: _GoBack]Sist, men inte minst, vill vi välkomna Caroline Näsström och Kristofer Lidström som flyttat in på Nytorgsgatan. Vi hoppas att ni kommer att trivas hos oss.


Kontakta styrelsen via mejl för frågor eller förslag: brftjarhovet@gmail.com

Du som har fått det här nyhetsbrevet i pappersform är välkommen att lämna din mejladress via ovanstående mejladress, så kan du få nästa nyhetsbrev på mejl.  


          
				
           Styrelsen Brf Tjärhovet
